



中外中医药肝病防治专家在武汉进行学术交流

<http://www.firstlight.cn> 2007-05-18

200多名中医药防治肝病的中外专家2007年5月17日集会江城武汉，参加第二届世界中医药学会联合会肝病专业委员会学术会议，进行为期两天的学术交流。

据该委员会主席、湖北中医学院教授王伯祥教授介绍，这次会议既有来自大陆的王宝恩、汪承柏、钱英等一批年高德望的老专家，还有来自美国、加拿大、新加坡的知名中青年专家，来自台湾的知名专家也应邀参会。

据介绍，与会专家将对胆汁郁积的机制、诊断与治疗，中医药治疗重型肝炎的进展，中医药调控肝再生，中医药治疗脂肪性肝病，解毒凉血法治疗重症肝病、肝性脑病和内毒素血症等课题进行深入探讨。专家还将对中医药治疗慢性肝炎的现状、经验进行述评，就急、慢性肝炎的病因病机、辨证分型作专题报告，并就中医药治疗肝病的疗效机理发表最新研究成果。

慢性肝炎是严重威胁世界人民的重要疾病。据大会提供的数据，目前全世界约有3.5亿肝病患者，每年医治费用高达500亿元人民币。世界中医药学会2003年在北京成立，会员已遍布五大洲的50多个国家和地区，目前共有会员10万多人。

[存档文本](#)